



奖励政策直达快享 常山经济开发区喜迎“开门红”

本报讯(记者 葛锦熙 通讯员 王轩)2月23日,记者走进位于常山经济开发区金川片区的万华智能制造供应链服务外包基地(以下简称“万华产业园”),只见70余名工人正忙着厂房的基础建设。“已经有2栋厂房建设完成并交付,2家企业签约入驻。为加快项目建设推进速度,我们正月初八就复工了。”项目负责人沈旭烽介绍。

2月17日开始,常山经济开发区(以下简称“开发区”)的企业和在在建工程迎来复工潮。结合《常山县2024年助推一季度经济“开门红”六条政策》,开发区春节前就将辖区的154家规上企业、94个在库项目以及24个在建项目梳理成清单,实时关注动态需求,助力企业、项目顺利复工复产。“我们通过‘全县规上工业’和‘开发区企业’这两个微信群,及时宣传相关奖励政策,点对点引导企业及时申报奖励,让好政策直达快享。”开发区副主任徐小飞介绍,春节值班期间,开发区安排了值班人员24小时待命,随时为企业主体答疑解惑,当好政策的宣讲员。

2月1日,开发区就召集了6个在建工程

的施工单位和业主单位召开会议,宣讲重点项目春节“不停工,早复工”,助力项目投资“开门红”的奖励政策。2月17日开始,万华产业园、双赢体育等4个工程在建项目复工。徐小飞介绍,正月初二至初八期间复工的项目可以获得3万元奖补,目前已经完成实地核查,正在协助企业递交申报材料。

主动靠前服务重大项目。2023年年底投产的衢州航泰实业集团股份有限公司,截至目前已实现1400万元产值,成为开发区冉冉升起的一颗新星,也是新年“开门红”的重点关注对象。2月17日企业复工第一天,开发区工作人员就上门走访,了解企业新一

年的发展计划,并告知企业实现新升级,当年可获得20万元奖励。“复工第一天就送来这么好的消息,给我们今年实现升级计划提供了动力源。”该公司负责人付兴照表示。

截至目前,开发区已有148家规上企业完成复工复产。“一季度,预计产值能达到44.47亿元,同比增长7.6%,我们计划在一季度推进10个入库项目,并完成入库固定资产投资5.47亿元。”徐小飞相告,接下来,开发区将组成“班子+科室”小专班,点对点走访重点企业,引导企业抢抓政策窗口期、优化生产计划,尽快提高企业产能恢复率,同时做好投资的全流程服务。

备耕生产抢先机 大棚西瓜育苗忙

本报讯(记者 黄国豪 游待露)人勤春来早,西瓜育苗忙。近段时间,天气乍暖还寒,位于东案乡田蓬村常山县红翔家庭农场的西瓜育苗大棚内却暖意融融,早熟西瓜幼苗长势正旺。

走进温室大棚,只见一排排西瓜苗摆放整齐,棵棵绿苗焕发出勃勃生机。眼下正是西瓜苗成长的关键时期,由于春节期间光照充足,只待天气回暖就可以移栽种植了。

今年,常山县红翔家庭农场共育了20多万株西瓜苗,主要以美都、8424和蜜童西瓜为主,得益于科学种植和管理,瓜苗嫩绿长势喜人。目前,20万株西瓜苗已全部被客户预定。

为提高西瓜苗的培育质量,常山县红翔家庭农场还新添置了控温和除湿等设备,为下一批育苗打好基础。“去年我们把大棚整体翻修了一遍,完善了部分设施,进一步提高效益、降低成本,现在西瓜苗的出苗效率更高了。”常山县红翔家庭农场负责人郑小红说。



踔厉奋发新征程 实干担当谱新篇 我县干部群众认真收听收看市两会盛况



本报讯(记者 刘灵雁 王国庆 陈书窗 陈倩 胡志鹏 通讯员 徐林辉)2月27日上午,衢州市八届人大四次会议开幕。我县干部群众通过电视、网络、广播等多种方式收听收看开幕盛况。

在天马街道定阳社区活动室内,辖区居民、党员干部、残疾人之家代表近40人齐聚一堂,通过三衢客户端app收听收看大会开幕直播盛况,认真聆听政府工作报告,现场不时响起热烈掌声。“听完政府工作报告,我

特别振奋。作为一名社区干部,我将认真贯彻市两会精神,继续做好网格化治理工作,想群众之所想、急群众之所急,不断增强居民的幸福感和获得感、安全感。”天马街道定阳社区干部祝晨婧说。

在何家乡江源村,村干部和村民围坐在一起,第一时间收听收看开幕式,一组组振奋人心的数据、一条条切实可行的发展政策让村干部备受鼓舞。直播结束后,村干部纷纷表示,要认真学习贯彻落实会议精神,并结合工作实际全面做好未来一年的各项工作。“在今后工作中,我将认真履行村干部职责,抢抓乡村振兴战略机遇,带头学习领会市两会精神,把最新出台的惠民利民政策及时告知村民,进一步强化服务意识,不断提升为民办事效率。”江源村党支部书记、村委会主任江峰说。

在浙江艾佳食品有限公司会议室,员工们正全神贯注地聆听市政府工作报告。大家边听边记,纷纷表示要深刻学习领会政府工作报告的精神实质,结合工作实际,把会议精神化为新动力,在产业高质量发展上下功夫,以更优质产品和服务回馈群众,带动更多人就业,为公司发展注入新活力。

携手助力走出 富民强村新路径 新昌商会成立

本报讯(通讯员 徐珊怡 记者 罗曼琳)近日,新昌商会成立大会暨第一届第一次会员大会在新昌乡达塘村“早上好”支部书记研学基地举行。汪祖庆当选会长。

下一步,新昌商会将积极搭建好政府、企业与社会交流合作、互惠共赢平台,充分发挥商会在组织优势、集聚资金、汇聚人才、整合资源等方面的集聚效应,传承“新商之魂”、凝聚“新商之力”、塑造“新商之家”,引导广大新商做爱国敬业、崇信守法、创新创业、回报社会的典范,将企业发展和新昌共同富裕强村富民结合起来,携手助力新昌高质量发展。同时积极维护新商权益,共享发展机遇,帮助广大新商解难题、强信心、拓市场,不断提高新商的认同感、归属感、获得感。

黄荷凤任浙江大学医学院院长

本报讯(记者 李欣宁 罗曼琳)2月22日上午,在浙江大学医学院干部宣布会上,常山乡贤黄荷凤院士被任命为浙江大学医学院院长。

黄荷凤,中国科学院院士、浙江大学医学院院长。在医学方面,她是生殖医学专家,是继林巧稚之后的第二个出身妇产科的中科院院士。1995年,浙江省第一个“试管婴儿”诞生,背后是她和团队的努力。在学术方面,她是“桃李满天下”的博士生导师,是

学生心中一直秉持终身学习精神的榜样。

上世纪60年代,年仅4岁的黄荷凤随同父母来到常山,开启了从“懵懂”到“青春”的成长之路。幼儿园、小学、初中、高中……自常山一中毕业后,黄荷凤又到徐村村下乡插队两年。1978年,恢复高考后的第一年,她通过不懈努力,成功考入当时的浙江医科大学,从此走上医学之路,不断取得瞩目成就。对黄荷凤而言,常山,不仅是养育了自己的热土,更是承载了最美好年华的故乡。

2013年1月,常山籍寓外医疗卫生专家工作站正式成立,黄荷凤担任名誉会长,与其他专家一起,全力为常山卫生事业发展提供支持。2017年12月19日,黄荷凤与县人民医院签订院士专家工作站建站协议,这是她于11月荣膺院士称号后,签订的第一家院士专家工作站。黄荷凤表示:“只要家乡有需要,我希望可以为常山的卫生事业提供更多智力支持。”